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Η πανήγυρη του Ιερού Καθεδρικού Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Αρκαλοχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια και ιεροπρέπεια τιμήθηκε η 
Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στον 
φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό στο Αρκαλοχώρι.

Την Τρίτη 5 Αυγούστου 2025, παραμονή της Θείας Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος, τελέσθηκε ο Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός, στον αύλειο χώρο 
του πανηγυρίζοντος Ιερού Καθεδρικού Ναού Αρκαλοχωρίου, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέου. Κατά την διάρκεια της ακολουθίας, ο 
σεπτός Ποιμενάρχης χειροθέτησε σε Σταυροφόρο τον προϊστάμενο της 
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ενορίας, π. Ιωάννη Καπελλάκη όπου του ευχήθηκε να είναι άξιος.

Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιερής Εικόνας στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως 
ενώ ευλογήθηκαν οι προσφερόμενοι άρτοι.

Στην συνέχεια, τελέστηκε η Ακολουθία του Όρθρου και νυχτερινή Θεία Λειτουργία 
από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην παρουσία της Τριαδικής 
Θεότητας εις το Όρος Θαβώρ και στην ανάγκη του φωτισμού μας από το Θεϊκό 
φως. Τέλος, τελέστηκε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως όλων των κεκοιμημένων 
αδελφών της ενορίας. Μεταξύ άλλων παρεβρέθησαν: ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδος 
κ. Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Νίκος Συριγωνάκης, 
Καθηγητής ΙΤΕ, Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γιώργος Παπαδάκης, οι Αντιδήμαρχοι 
κα. Όλγα Δραμουντάνη, κ. Στέφανος Ψυλλάκης, κ. Γιώργος Παπαδόπουλος, κ. 
Γιώργος Μελεμενής, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Νίκος Μπελενιώτης, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Αρκαλοχωρίου κ. Γιώργος Μαλεδάκης καθώς και πλήθος 
πιστών.









Την ημέρα της εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Νεκταρίου, που αποκαταστάθηκε από τους σεισμούς και 
εξυπηρετεί τις λατρευτικές ανάγκες του σεισμόπληκτου Ιερού Καθεδρικού 
Ναού της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, τελέστηκε Όρθρος και Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτη Επιφανίου Ζαχαράκη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. 
Ανδρέας παραβρέθηκε, κήρυξε τον θείο λόγο ευλόγησε τους άρτους και ευχήθηκε 
στο εκκλησίασμα.




